

黄土高原迎来“大挑战”

《温暖有光放映队》完满收官

10月10日,由电影频道携手中国体育彩票推出的脱贫攻坚主题公益纪实节目《温暖有光放映队》迎来收官之战,蓝羽、容祖儿、张蓝心和牛骏峰组成的明星放映队走进山西繁峙县和代县。节目中,为争取放映队到自己的县放映电影,拼劲儿十足的两县老乡们从当地“体育+”的特色脱贫道路出发,从“体育+农业”、“体育+产业”、“体育+民生”三个方面进行脱贫成果“大比拼”,为观众献上了一场精彩绝伦的“温暖有光大挑战”。



体育+农业,奏响“致富曲”

在繁峙县,藜麦加工厂书记胡鹏热情地拿着自家的新产品给放映队员们品尝,据他介绍,这个加工厂是国家体育总局投资180万建设的,目前已经让“黄金谷粮”成了脱贫主导产业。加工厂建立后,全县有更多地方推广藜麦种植,村民的收入提高了。与此同时,加工厂不

断研发新产品,如藜麦冻干、藜麦月饼等特色产品,形成了一个创收创新的良性循环。

看到放映队员们纷纷点头认可,代县的乡亲们有些“捉急”了,马上带着队员们前去参观代县的农业发展成果。

无边无际的杂粮地,将绵亘不绝的山脉装点得分外青翠。美丽

的景色令放映队员们如痴如醉。他们从杂粮厂老板勾智飞处得知,杂粮是当地的特色产品,以前只种植,价格上不来。2018年,在国家体育总局的资助下,他们建起了加工厂,杂粮可以直接深加工,价格大大提高。之后,他们还搭建起了农产品采购平台,解决了销售渠道窄的困难。

体育+产业,助力乡村大发展

“体育+产业”的发展思路可以说在两县落地生根,结出硕果。宽敞的活动广场、完善的健身设施、踢着毽子的男女老少...走访途中,这一幕幕令放映队员们印象深刻。在这背后,是一系列体育赛事的成功举办。

突出体育扶贫,扶出体育特色。放映队员们了解到,在体彩公益金的支持下,寻找美丽中华定向越野赛、繁峙毽球公开赛、五台山徒步健身大会等一系列赛事成功举办,为两县聚集了人气。当地的旅游景区、文物古迹、特色小吃和传统民间艺术得到宣传,两地摸索出了“体育+旅游+文化”的发展新模式。

随后,放映队员们马不停蹄地赶往代县滨河袜子厂。据厂长介绍,“男人好找活干,妇女大多闲赋在家”这是当地不少家庭面临的状况。幸而,袜子厂应运而生,帮助扶贫搬迁社区的妇女就业。“不仅可以在工厂干活,各个乡镇还有点,还有的妇女甚至在家就可以干活。”

在驻村第一书记石刚的陪同下,放映队了解了三祝村羊舍背后的故事。过去羊都养在村民家里,每次路过村路放羊,都会造成不小污染。为了解决这一问题,凸显精准扶贫成效,体育总局于2018年资助10万元为三祝村建设了1200平方米的羊舍,让放羊

不必再走村路。村子整洁了,村民们的幸福感、满意度大大提升。

作为总局的扶贫干部,石刚曾三次到繁峙县挂职扶贫。石刚还向放映队员们透露,体育总局与三祝村的缘分颇深。“当时三祝村第一只小尾寒羊就是现在的国家体彩中心主任张弛抱过来的,后来家家户户都养上了羊,能有不错的收益。”据了解,2020年,体育总局扶贫资金又投入了62万元用于三祝村的畜牧养羊项目,这笔流动资金由村集体牵头,和承办合作社共同开展,全新的思路提升了精准扶贫的效率,也让乡亲们的收入得到进一步保障。

体育+民生,不改“体育本色”

时间跨过60年,为了彻底解决三祝村缺水难题,体育总局专门安排70万元资金用于三祝村打井。在进行了充分的前期考察、筹备工作后,2020年,一口370多米的深井终于出水了。

“有了水,现在进行的坡面整治就有了实际意义。”石刚对着放映队员眼前的大片良田说,“这里本来是一条黄土高原的深沟,通过土地的改造平整,就可以开始种庄稼。如今,村里家家户户打开水龙头就能用上自来水,不少村民开始在院子里种上瓜果蔬菜,生活越来越好了。”

这样惠民生的举措还有很多。比如,2017年以来,国家体彩中心

先后在山西繁代两县4所小学开展了12批次支教活动,共有近90人次参加,支教时间合计300余天。支教老师不仅教孩子们体育、美术、音乐、手工等课程,还为孩子们带来了校服、电脑、图书等物品。

搞医疗、打水井、办教育等等,都是民生的大事、实事。20多年来国家对扶贫工作的要求一直在调整、细化,但国家体育总局的体育底色一直没变,将体育精神投入两地农业、产业、民生扶贫工作中,助推经济社会发展。脱贫攻坚的路上,没有高下之分,每一个微小的成果,都是向幸福生活的一次迈进。最后,放映队员们决定兵分两路,在繁峙和代县分别播放《星光》

《神行太保》两部电影,让两个县的乡亲们同时看到了露天电影。

不知不觉,《温暖有光放映队》已走过10站旅程。从山村小镇到田间地头,再到扶贫车间,在脱贫攻坚的奋斗路上,一个个温暖故事的背后,都有着体彩公益金的身影。光影之旅虽已落幕,但中国体育彩票践行责任,服务人民的脚步从未停止,全国人民奔小康的步伐从未停止。相信在我们的镜头之外,还有更多用勤劳与智慧书写下的感人故事。你未必光芒万丈,但始终温暖有光,中国体育彩票愿与全国人民一起,让幸福中国小康路温暖有光。

(陈童)



大乐透 20100 期推荐: 大小均衡 奇数强势

大乐透:前区:大小号出号均衡,大小比关注2:3或3:2。和值平稳,关注88—118之间。奇数强势,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号淡出,关注散号。后区首防双小、双奇组合,次防双大、双偶组合。

七星彩 20101 期推荐: 关注大号 偶数占优

本期复式推荐:853-620-387-689-315-024-932。
二码:85-62-38-68-31-02-93。
单码:8-6-3-6-3-0-9。

美 6.3 亿元巨奖诞生 官方却称暂时无法领奖

近日据外媒报道,美国强力球彩票爆出高达9400万美元(约合人民币6.3亿元)的巨额大奖,该巨奖诞生于纽约州马耳他的一家饮料店。无奈的是,由于疫情影响,目前纽约州申领中心仍处于暂停营业的状态,关于兑奖的预约已经积压了好几个月,所以这位数亿元彩票大奖得主暂时无法将幸运奖金带回家。

9月16日晚,强力球彩票开奖,当晚的开奖号码为:10 17 31 51 53 强力球为01。当晚,强力球彩票官方公布了中奖信息,一位来自纽约州的朋友幸运中得了当晚的头等奖,高达9400万美元(约合人民币6.3亿)!

根据彩票官员的透露,如果中奖者选择一次性领取,他能够得到税前7510万美元的奖金;如果选择分期领取,得主将在未来的几十年中取得全部的奖金。然而令人无奈的是,由于新冠疫情的影响,纽约州申领中心目前仍处于暂停营业的状态,目前已经积压了数月的领奖预约,所以这位大奖得主的领奖之路恐怕还要延迟一段时间。

此外,彩票官员还表示,中奖彩票的持有人最好在预约之前先咨询律师和财务顾问,并在彩票背面签上自己的名字。根据纽约州的规定,该州不允许彩票中奖者匿名领取,但在过去的几年中,有一些中奖者试图利用创建有限责任公司等方式掩饰自己的身份。

(据新浪网)